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Для виготовлення собаки нам знадобляться: 

▪​ пряжа; 
▪​ ножиці; 
▪​ голка; 
▪​ чорні намистинки; 
▪​ фетр рожевого, жовтого і білого кольору; 
▪​ гарячий клей. 

Нам потрібно зробити помпон. Для цього беремо пряжу і наметовому на три пальці. Необхідно 
намотати дуже багато пряжі. Тоді помпон буде більш пухнастий. Пряжу для даної вироби можна 
використовувати будь-яку. 

 

Знявши намотування з пальців, потрібно її перев'язати дуже міцно посередині. 



 

Потім розрізаємо намотування з одного боку і далі з іншого. 

 

У нас вийшов ось такий не дуже рівний пухнастий кульку. 



 

Тепер необхідно його підрівняти і підстригти. Стрижемо так, щоб кулька став рівніше. Виходить 
помпон. 



 

З білого фетру вирізаємо два маленьких кружечка. Це основа для вічко. З рожевого фетру виріжемо 
язичок для собачки. 



 



 

Візьмемо язичок і зшиємо його підставу двома стежками. 



 

Приклеюємо язичок прямо під носиком собаки. 



 

А зверху над носиком приклеюємо білі кружечки для очей. У них клеїмо по чорній бусинці. Ці 
намистинки повинні бути менше носика. 



 

Мордочку ми зробили і тепер перейдемо до вушках. Наметовому на два пальця сім-вісім разів 
пряжу. І перев'язуємо її тільки з одного боку, щоб утворилося кільце. 



 

Друге вушко робимо аналогічно. Тепер приклеюємо вушка на гарячий клей до голови іграшки. 



 

Залишилося тільки прикрасити вушка і зробити петельку для того, щоб іграшку можна було 
повісити на ялинку. 

З жовтого фетру виріжемо два невеликих прямокутника. І за допомогою голки і нитки зшиємо їх в 
серединці. 



 

Зі звичайної нитки для шиття зробимо петельку. Просто проводимо нитку через помпон і чіпляємо 
її за ниточку, якою на самому початку ми перев'язували намотування. Робимо вузлик. 



 

 


